

**Додаток до Положення
про проведення
IV Всеукраїнського відкритого дистанційного
конкурсу-виставки декоративно-прикладного мистецтва
«Слобожанські візерунки»**

Конкурс-виставка проводиться дистанційно з 01 лютого по 27 березня 2021 року в КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «ЛОЗІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ ВИЩИЙ КОЛЕДЖ МИСТЕЦТВ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Конкурс-виставка проводиться в два тури:

1. Перший тур – подання заявки та розгляд конкурсних робіт організаційним комітетом – з **01 по 28 лютого 2021 року включно**.
2. Другий тур – оцінювання конкурсних робіт журі та оголошення переможців– з **01 по 27 березня 2021 року**.

Участь у конкурсі безкоштовна!

Для участі в конкурсі-виставці конкурсанту необхідно заповнити електронну заявку на сторінці сайту КЗ «ЛФВКМ» ХОР (lvkm.com.ua) у розділі меню «творчі проекти», далі «Слобожанські візерунки» (<http://lvkm.com.ua/tvorchi-proekty/slobozhanski-vizerunki>), чи <https://forms.gle/cwcQRDtjqGMSRYsv5>

або за **QR-кодом**, що надано тут →



Заявка містить пункти для завантаження двох фото:

- чітке, контрастне фото роботи, розміром не менше 900x1600 px;
- якісне фото автора з тією ж самою роботою.

Заявка може бути заповнена тільки українською або англійською мовою (прізвища, назви закладів та населених пунктів з великої букви!) Для реєстрації учасники обов'язково повинні мати обліковий запис на сервісах **google**.

Після надсилання заявки конкурсант **автоматично отримує на свою пошту електронного листа з копією заповненої заявки**. Це означає, що реєстрація пройшла успішно. Учасник має змогу перевірити заповнені відомості (у разі виявлення помилки необхідно надіслати листа на електронну адресу **vizerunok2021@gmail.com** з поясненням змісту помилки). Повторно реєструвати роботу в разі виявлення помилки **НЕ ПОТРІБНО**.

Дані заявки про конкурсанта, навчальний заклад і педагога автоматично переносяться оргкомітетом конкурсу-виставки в нагородні документи. Правильність заповнення вказаних даних повністю покладається на конкурсантів та педагогів (керівників) під час заповнення електронної форми реєстрації на конкурс-виставку. Тому просимо повністю вказувати офіційну назву навчального закладу а також ім'я та прізвище конкурсанта та керівника.

Якщо ви **НЕ** отримали автоматичного електронного листа, то, скоріше за все, вказали неправильну електронну адресу під час заповнення заявки, не завершили реєстрацію, натиснувши кнопку «Надіслати», маєте проблеми з підключенням до мережі інтернет. Перегляньте папку «Спам». Тільки в цьому випадку (якщо Ви не отримали листа з копією вашої заявки) заявка вважається не поданою і необхідно повторити реєстрацію. Неповні заявки система автоматично ігнорує. Також не приймаються заявки та супутні документи, надіслані з електронних ресурсів забороненої доменної зони (такі як mail.ru, yandex.ru і т.д.).

Оголошення переможців відбудеться 27 березня на сторінці сайту КЗ «ЛФВКМ»ХОР (lvkm.com.ua).

Супутні заходи:

- онлайн-виставка на сайті коледжу;
- інтернет-голосування конкурсних робіт **відбудеться з 10 по 25 березня 2021 року;**

Контакти оргкомітету:

E-mail: оргкомітету для звернень та листування з приводу робіт, нагородних документів: vizerunok2021@gmail.com

web-site: <http://lvkm.com.ua/tvorchi-proekty/slobozhanski-vizerunky>

Телефони:

Тел. моб. (050) 139-43-96 Марина Віталіївна Слободяник (організаційні питання)

Тел. моб. (066) 618-16-52 Ігор Олексійович Тетянін (питання реєстрації)

Тел. моб. (050) 701-18-89 Олена Миколаївна Сарженко (питання реєстрації)

Адреса коледжу: мікрорайон 4, будинок 3, м. Лозова, Харківська область, Україна, 64604